

姑娘初吻被夺纵身跳河，律师：法律没有明确规定性骚扰的处理办法



跨年夜当晚，本该是举家欢庆，却有位姑娘跳河自杀。事发后，北仑新 派出所民警跳下河去，拽着姑娘往岸边游去。随后，姑娘被送进北仑人民医院重症监护室救治。令人料想不到的是，姑娘跳河竟是因为遭到了性骚扰。

这位叫小沈的姑娘是一家料理店的服务员，12月31日，打烊后，老板请员工们一起跨年吃大餐，结束后，小沈和3名男厨师一起打车回去，到北仑银泰附近下了车，其中两名厨师都往宿舍方向走去，但厨师长徐某却跟着小沈，趁她不注意从身后搂住小沈，并将她强吻。



20岁出头的小沈还没交过男朋友，面对这突如其来的一幕又气愤又难过，边走边哭，路过一条河，这才一时想不开就直接跳了下去。网友看后纷纷为这位姑娘打抱不平：“这明明就是性骚扰!说什么初吻被夺”，“打着开玩笑的幌子，占小姑娘的便宜，明明是职场的性骚扰”……

对于此事，你有什么看法呢？欢迎来企鹅问答，发表你的观点。



新年夜姑娘初吻被已婚同事夺走，她纵身跳进河里，这事你怎么看？

新婚夜，宁波一个二十岁出头的姑娘因初吻被已婚同事夺走，心里难过便跳进河里想轻生。对此你怎么看？你觉得初吻重要吗？

企鹅答主胡萝卜：这种无聊的形式主义，用“初”这种标签为一些女孩打上印记，仿佛是古时候的守官砂。

重点根本不是初吻好嘛！重点是这个男同事在性骚扰！这是在猥亵，严重了说就是强奸未遂啊！另外这个男同事是在太恶心了，作为有家室的人还来骚扰小姑娘，得到的处罚实在是太轻了。

说到初吻，我根本记不清我的初吻是啥时候了，我觉得这根本不是一个值得费心去记得的东西。这种无聊的形式主义，用“初”这种标签为一些女孩打上印记，仿佛是古时候的守官砂。二十一世纪了！为什么这个社会还要对女孩如此苛刻，如此看不起？

企鹅答主印禾：我觉得这件事就可以定义成性骚扰。

在未经女生同意的情况下，违背他人意志强行猥亵他人这与畜生何异，所以仅仅关押十二天对于这个处罚我认为还是太轻了。此外，这个小女生刚刚二十出头涉世未深，对于社会的污流之气肯定特别厌恶反感，所以我们更要保护她们换她们一个社会正气。

从另一方面也可以看出这个女孩很传统，家庭教育应该也是很严格。但是，要告诫这个女生的是，生命在任何时候都是最重要的，父母给与我们活着的权利我们就要好好活下去。

企鹅答主飞：我觉得人走上社会，最起码自己照顾自己的能力应该有吧？

3个男的与一个女的夜晚同行，女的遭遇厨师长强吻！我们就先撇开男的猥亵，犯法这些事情不说。作为一个这么保守，20岁初吻丢了就要自杀的女生来说，你跟他们出去之前就没点防备么？同事一场什么人性看不出来么？我是该说你单纯，社交经验少吗？

有些人可能不愿意听这样的言论，但我觉得人走上社会，最起码自己照顾自己的能力应该有吧？现在社会这么复杂，像你这样的人，初入社会只受到这样相对而言比较轻的惩罚，自省之余你应该感到庆幸了。而且奉劝一句，不要动不动就轻生，活着，才能看见彩虹！

像小沈姑娘遭遇的性骚扰绝非个例，这样的事情在社会上屡见不鲜。不久前，曾有一名男子在广州地铁上裸露下身，猥亵他人，被挺身而出
的女生揭发！争执中，涉事男子被众人发现裤链没拉。如果是你，在公众场合被人性骚扰或者发现他人被性骚扰，你会怎么办呢？



广州地铁猥亵事件当事人：叶女士

我是拍摄视频的当事人，同时也是受害者！对于那次发生的事，我没有感到害怕，我认为这种事应该勇于站出来，但同时也要保护自己！

以后遇到这种事情，应该先拍摄证据，然后再请站务员帮忙！千万不要受到人身威胁的时候反抗！女士要懂得保护自己！在人群中，保护自己意识要强！不要光知道玩手机！

企鹅答主kin: 这位女生又是否会像我这般站出来为我喊那么一句话呢?

高中那年有一次搭公交，车上比较挤，忽然听到自己后背传来沙沙的声音。当时心想我一个爷们总不会遇到色魔眷顾吧？于是微微侧头一看，一位50来岁的阿伯手背碰到了我大腿后侧的位置，不过手掌心是贴在了一个穿着短裙的女生臀部上。阿伯似乎没有发现他的动作也影响到了我，还越加放肆了。

那位女生左手挽着扶手，拳头紧紧握着，看不到她的表情，因为只看到她的侧脸。心里纠结了一下，怎么做才是万全之策？于是大吼了一句：“阿伯！你的手是不是放过了点！”。



车上的人马上就看了过来，后面的乘客还直接站了起来看。阿伯马上就慌了，他那脸上表情是又气又怕，估计是想反驳我臭骂我一回的。不过车刚好到站，只见他疯了一样挤出人群，冲出后车门，我也就舒了一口气。

我回头看下了那女生，一样是保持刚才的姿势，头也没有转过来一下，不过拳头没有像刚才那样紧握着扶手了。当然，我也不是想她感谢我，感觉她应该也是不知道该怎么做好了吧。

然而，让我细思极恐的是，如果这位阿伯没有逃离而是留下来狡辩污蔑我，甚至倚老卖老地对我动起手来，这位女生又是否会像我这般站出来为我喊那么一句话呢？

企鹅答主兔晶儿: 再后来在公交车上遇见有人欺负小女孩，出于本能把小孩护到我怀里。

遇见过很多次，有一个男人很老了，然后骑自行车从你身边擦肩而过说，胸好大！！真大真大，第一次遇见是初一，然后也没听太清就过去了！后来又遇见，我和我同学硬是把他从破自行车上拽下来，一顿乱打！

再后来，公交车上快下车的时候，有一个人摸了我一下屁股，那个时候已经大学了，我身高171体重130，我根本有

力气去还击了，然后就拽着那个人一顿打骂。



一
桩桩的

性骚扰事件频

发，让我们想到了日前的北

航女博士实名举报教授性骚扰的事件，目前该案仍在审

理中。那么，对于性骚扰案件，法院审判的主要依据是什么呢？

法律生活实用手册律贝果：在法律中没有明确规定性骚扰的处理办法，但是情节严重的性骚扰会触犯到强制猥亵、侮辱罪，将承担刑事责任，而情节轻微的只会受到行政处罚。

根据刑法第二百三十七条规定：“以暴力、胁迫或者其他方法强制猥亵他人或者侮辱妇女的，处五年以下有期徒刑或者拘役。聚众或者在公共场所当众犯前款罪的，或者有其他恶劣情节的，处五年以上有期徒刑。”

在这条规定中，法院审判的主要依据，首先，是确定行为人是否存在暴力、胁迫或其他手段。所谓暴力，是指对被害妇女的人身采取殴打、捆绑、堵嘴、掐脖子、按倒等侵害人身安全或者人身自由的强暴方法，使妇女不能反抗。

所谓胁迫，是指对被害妇女采取威胁、恐吓等方法实行精神上的强制，使妇女不能反抗。例如，以杀害、伤害、揭发隐私、毁坏私誉、加害亲属等相威胁；利用收养关系、从属关系、职务权力以及使被害妇女处于孤立无援的环境进行挟制等。

所谓其他手段，是指暴力、胁迫以外的其他使妇女无法反抗、不知反抗的手段。例如，利用封建迷信进行恐吓、欺骗或者利用妇女患病、熟睡之机进行猥亵；利用酒灌醉、药物麻醉、药物刺激等方法对妇女进行猥亵；利用或者假冒治病对妇女进行猥亵等等。

其次，要确定是否存在猥亵、侮辱的行为。所谓猥亵，是指以刺激或满足性欲为目的，用性交以外的方法实施的淫秽行为。猥亵既可以发生在男女之间，也可以发也于同性之间，但是只有猥亵妇女、猥亵儿童的，才构成本条规定的犯罪。

猥亵妇女以外的男子，不构成本条中的犯罪。所谓猥亵妇女，是指对妇女的抠摸、舌舔、吸吮、亲吻、搂抱、手淫等行为。所谓侮辱妇女，是指用下流动作或淫秽语言调戏妇女的行为。例如，偷剪妇女发辫、衣服；追逐、堵截妇女；向妇女身上泼洒腐蚀物，涂抹污物等，原刑法第160条规定，侮辱妇女情节恶劣的，才构成犯罪。

本条虽未规定情节恶劣，但是对于侮辱妇女情节显著轻微、危害不大的，不能认为是犯罪，例如，偶尔追逐、堵截妇女，经教育后悔改，并且未造成严重后果的，就不能以犯罪论处。

上述是严重的性骚扰

扰的定案依据，若没有达到强制猥亵、

侮辱罪的条件，就只会受到行政处罚。

依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十二条第五款规定：多次发送淫秽、侮辱、恐吓或者其他信息，干扰他人正常生活的，处五日以下拘留或者五百元以下罚款；情节较重的，处五日以上十日以下拘留，可以并处五百元以下罚款。该条规定的主要定案依据是要确定是否存在上述行为干扰到他人的正常生活。

虽然法律上，能够帮助被性骚扰者得到正义的伸张和应得的赔偿。可是在心理上，又应该怎么帮助被性骚扰者走出伤害呢？



中国政法犯罪心理学博士在读：十方迦南

我觉

得不要太过

于坚信自我调整，虽然

人都有自愈的能力，但是创伤带来的影响在这

个过程中很可能会泛化。

性骚扰的干预一定要快速，及时性骚扰的干预是一个持续一段时间的过程，并不是短时间之内可以解决的，需要长期的进行心理健康和矫治的工作帮助融入和开始新的生活。

如果有必要换环境需要帮助融入新环境给予安全感上的支持，这点比较重要，要有足够的社会支持和安全感如果产

生精神类症状一定要借助药物，因为到了这个阶段只是心理疏导是不够的，干预者要非常活跃和积极的在干预过程中提供方案和实施计划，艺术治疗可以很有效的避免阻抗。

国家二级心理咨询师新媒体心理专家：陈一

就我们在长期处理一线的性骚扰当事人的案子来说，有三个方面需要进行有效的疏导比较合适。

第一，生理方面。

当事人往往会出现失眠，食欲不振，身体四肢乏力等生理方面的特点，甚至严重的会出现癔病的状态。我们应该关注到当事人的生理问题。

第二，心理问题。

在心理方面，出现比较多的情况是惊恐，焦虑，抑郁，甚至重度抑郁情况，有些受害者会出现闪回现象，总是不断的记起或者回忆被性侵或者性骚扰的情况画面，心理伤害持续时间也是最长的。

第三，就是社会功能的问题。

比如，有些人拒绝和不熟悉的人交流沟通，对陌生的，特别是异性逃避，恐惧，完全抗拒接触，正常的人际关系也建立不起来。另外，对异性厌恶，别说结婚过正常的夫妻生活，就是聊天，拥抱，亲吻甚至都会恶心呕吐等。我们必须从这三个层面对当事人进行疏导，针对性的才能解决问题。

（参与本条企鹅问答，请通过腾讯新闻客户端打开本文）

福州大学以总分分位列全国第77名，福建师范大学排在第93名，两校首次入围全国100强。

”前前后后，已经有8个女人找他相亲，选来选去，有两个王本余比较满意。

当前文章：<http://www.internetcashmint.com/article/42f458hwj.pdf>

发布时间：2018-01-17 00:55:02

[熟悉的味道](#) [我们的挑战](#) [妖怪名单](#) [爱丽丝学园](#) [攻城略地](#) [银河国际装饰](#) [环氧地坪](#)
[名人励志书籍](#) [银河国际装饰](#) [张大春](#)